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Francis FOLLEY, dit LE GRAND, 
Les membres du Cyclo Club Dombasle, en extrême collaboration avec notre bon et brave président « nanard »,  ont souhaité te voir attribuer le trophée 2016 des associations de la ville de Dombasle pour ton dévouement au sein du club et en voici les motivations :
En 1983 à 32 ans, tu rejoints la section cyclotourisme du centre socio culturel, renommée depuis Cyclo-Club Dombasle (ça fait plus sportif). Très vite, tu t’impliques dans la vie du club, en entrant 2 ans plus tard au comité directeur en tant que secrétaire, puis tu prends les fonctions de trésorier en 2004. Ta tenue des comptes est toujours claire, rigoureuse et exemplaire. Tu participes activement et efficacement à la mise en œuvre de toutes les organisations entre autres : bourse aux vélos, repas annuel, week-end  d’enfer dans les Vosges, forum des associations, vélo pour tous. Tu es toujours le premier à t’enquérir de la santé et à réconforter les épaves, le vieux débris accidentées, ou malades. Nous te devons également le design de nos superbes tenues. 
Bref tu es une des chevilles ouvrières, un pilier, un taulier du club.
Tes pompes étant cirées, nous allons brosser ton…, euh… t’arranger le portait avec la gouaille de ton si riche vocabulaire, dont la verve sans égale d’une si belle trame, fait le bonheur de tous…
Mais c’était déjà commencé, ça ne t’avait pas échappé!

C’est ta marque de fabrique, le fruit d’un entraînement régulier depuis 65ans.
Voilà comment cela se danse, nonobstant ce qui va suivre est évidemment à prendre, comme d’hab, au second degré, pas de claquage de cerveau les amis, ni de retombées radioactives.
Ton unité monétaire favorite est le pion. Très méticuleux et minutieux, perfectionniste tu es pour le pliage un adepte de la marmotte. Prospecteur, fin limier et fin chineur, tu es constamment à la recherche du bon coin pour faire tes dernières commissions.
Tu casses  environ 10 000 bornes par an pour 120 sorties sur ton tréteau et pas moins de 1 800 pour 120 à groles, où tu t’éclates auprès des pèlerins du  J-A-C, Jogging Athlétique Club de St Nicolas de Port. Adepte de l’endurance, tu as à ton actif une dizaine de cyclosportives en montagne de plus de 200km, entre autres : Flèche lorraine, l’Ardéchoise « Pin Pon », brevets du randonneur des Vosges, du Jura, et en course à pied,  cette autre passion contractée à la crise de la quarantaine en 1991,  plus de 360 courses  à ce jour du 10km au Marathon, dont plusieurs fois celui de Paris. 

Toujours à l’avant, à « donfe », crinière au vent, tu excelles sur le plat, dans les montées, mais aussi dans les descentes…Tes relais sont souvent très, voire trop appuyés au grand dam des caliméros de service qui te collent au train, et suivant l’humeur : ces enflés, bons gamins, rascals, gais héros de la dernière heure, vieux monuments qui tirent la langue et pensent : pas si vite, y a pas le feu « folley ».  
Mais souvent, l’enfant se présente mal, des comiques, bouffons, pousse-cailloux, sportifs en peu de lapin, même en ratonnant, rameraient sévère, morfleraient et passeraient vite à la trappe ou par la fenêtre, mais la plupart du temps… gros blème, damned ! c’est rock’n roll à tous les étages et te voilà la pancarte soufflée pour une valve de la chambre à air, qui n’en manque pas sur le coup là !   L’expression de ta réaction est censurée, en soft c’est ballot!
Spéciale dédicace à Liliane, ton épouse, qui te supporte et partage tes passions dans l’action et le bénévolat. C’est bien connu, sans la femme un grand homme n’est rien.
D’aucuns pourront mettre désormais un visage sur ce nom dont les citations, sous la bonne étoile du berger, sont légion dans le canard.
Et voilà le travail, ne change surtout rien, continue à œuvrer hardos, que les compteurs continuent de tourner encore longtemps.         

Bien le bonjour chez toi. 
